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  2الاستدلالي متتحن  متنة  الاصصن  يح النموذجي لاالتصح

 :التمرين الاول 

 تمنح نقطة عن كل اجابة صحيحة عن السؤال  : يأتيحدد الاجابات الصحيحة في كل سؤال مما 

 هي : 𝛼) ستودنت ( لمطابقة متوسط القيمة الجدولية لاجل مستوى معنوية   Tفي اختبار  -1

𝑡𝛼   -ج

2 
;𝑛−1                                                                                          . 

𝑇في اختبار المقارنة بين متوسطي عينتين مستقلتين  عبارة احصائية اتخاذ القرار هي  -2 =
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 : في اختبار المقارنة بين متوسطي عينتين مستقلتين  عبارة احصائية اتخاذ القرار تتبع -3

 .جميع الاجابات السابقة خاطئة –د   

 

 هي : 𝑡0في اختبار المقارنة بين متوسطي عينتين مترابطتين قيمة احصائية اتخاذ القرار  -4
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 : في اختبار تحليل التباين احادي الاتجاه احصائية اتخاذ القرار تتبع  -5

                                                     درجتي حرية m-1و  n-1ب  توزيع فيشر  -ج  

;𝑆𝑛~𝔅(𝑛باخذ   في اختبار ثنائي الحد لعينة -6 𝑝0)  المنطقة الحرجة𝐾𝛼  بتعرف  𝐾𝛼 = {𝑆𝑛 ≥ 𝑘}  حيثk :هو 

𝑃({𝑆𝑛عدد طبيعي يحقق   -ج          ≥ 𝑘}) > 𝛼 و𝑃({𝑆𝑛 ≥ 𝑘 − 1}) ≤ 𝛼         

 :لما   𝐻1ونقبل   𝐻0سميرنوف لعينة نرفض   –في اختبار كولموغروف  -7

 .جميع الاجابات السابقة خاطئة   -د

 ل : من جدول التوزيع الاحصائي  𝑑𝛼;𝑛ستخرج القيمة الجدولية ن Lillieforsفي اختبار الاعتدالية ) المطابقة مع التوزيع الطبيعي(    -8
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 هو:  𝑊𝑥المقدار  بدون تكرار للقيم ويتني لعينتين مستقلتين –في اختبار مان  -9

𝑊𝑥رتب قيم العينة الاولى مجموع     -ا = ∑ 𝑅𝑖𝑖                                        

 تعطى من خلال العبارة : رويتني لعينتين مستقلتين  احصائية اتخاذ القرا–في اختبار مان  -10

𝑈  -ج = 𝑀𝑖𝑛(𝑈𝑥, 𝑈𝑦)        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :التمرين الثاني 

 نقاط 7   - 1

 .جابة  تتعلق بالمقارنة بين متوسطي عينتين مستقلتين الا

𝑛حجم العينة المسحوبة الطالبات        :  علاماتالمتغير العشوائي  ل 𝑋ليكن  = 𝑥̅ولدينا  12 = 𝑠xو   33 = 5.5 

𝑌  حجم العينة المسحوبة  :    المتغير العشوائي  لعلامات الطلبة الذكور𝑚 = 𝑦̅ولدينا   16 = 𝑠yو   30 = 7 

𝜇𝑋 نريد المقارنة  بين متوسطي المجتمعين   = 𝜇𝑌 

 و تباينا المجتمعين مجهولان  ومتساويان ، نستخدم اختبار ستيودنت   30حجم العينات اقل من 

𝐻0: 𝜇𝑋     : صفرية الفرضية ال -1 = 𝜇𝑌    الفرضية البديلةو    :  𝐻1: 𝜇𝑋 ≠ 𝜇𝑌  

𝑇إحصائية اتخاذ القرار     -2 =   
𝑋̅−𝑌̅
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𝑇     12  ب ستيودنت يخضع لتوزيع + 16 − 2 =  درجة حرية 26

αمستوى المعنوية  هي  قيمة  اذن  0.95قيمة مستوى الثقة المعطاة في نص المسالة هي  -3 = 0.05  

𝑡𝛼القيمة الجدولية     -4
2⁄ ,𝑛+𝑚−2 = 𝑡0.025,26 = 2.06   

𝐼𝑅𝑒𝑗𝑒𝑡ومنه     = ]−∞, −𝑡𝛼
2⁄ ,𝑛+𝑚−2[ ∪ ]𝑡𝛼

2⁄ ,𝑛+𝑚−2, +∞[ = ]−∞ , −2.06[ ∪ ]2.06, +∞[   

 من معطيات العينتين  𝑇الاختبار  نحسب قيمة إحصائية -5
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1.18  :  اتخاذ القرار  ∉ 𝐼𝑅𝑒𝑗𝑒𝑡 نقبل وبالتالي 𝐻0  ان المتوسطين متساويين اي 

 نقاط  3  -2

𝑢𝑥لدينا  -ا = 𝑤𝑥 −
𝑛(𝑛+1)

2
= 138 −

12×13

2
= 60  

𝑢𝑥ثم   + 𝑢𝑦 = 𝑚𝑛 = 12 × 16 = 𝑢𝑦اذن      192 = 192 − 60 = 132 

𝑢0قيمة احصائية اتخاذ القرار في العينتين  = 𝑀𝑖𝑛(𝑢𝑥, 𝑢𝑦) = 60 

𝑢0 -ب = 60 > 𝑢𝑐 = 53   ،𝑢0 نقبل  القبول مي الى منطقة تنت𝐻0  اختبار  نتيجة وهيT اعلاه 

 
 

 :  اتملاحظ

 ) خطا مطبعي ( من السهل انتباه الطالب لذلك  12وليس  16لثانية حجم العينة ا

 اليات الاختبارعلى االقيم العددية وانما على  عملية تقييم الاجابة لا تعتمد

 

  


